
Notulen MR vergadering  

Datum: 03-10-2022 

Aanvang: 19:00 uur 

 

 

Aanwezig: Roel Hoomans, Marlijn Kuipers, Renske Hendrickx, Maartje Sak, 

  Esmee Roost, Ellen Staals, Inge Derks, Linda Knapen.  

Afwezig: - 

Voorzitter:  Esmee 

Notulist: Roel 

Locatie:  De Boogurt 

 

 

 

1. Opening (19.00) 

Doel: Welkom en vaststellen van de agenda 

Kennismaking met Linda Knapen 

→ Kort voorstelrondje 

→ Maartje voegt Inge en Ellen toe aan de dropbox. Linda is reeds toegevoegd. 

 

 

2. Notulen vorige vergadering (19.35) 

Doel: vaststellen van de notulen 

→Vastgesteld 

 

3. Mededelingen SKOZOK / directie / team (19.45) 

Doel: informeren (formatie, personeelsbeleid, ontwikkelingen, enz.)   

Evaluatie CITO 

De groepen groeien naar verwachting door kijkende naar de middentoetsen en de 



eindtoetsen. Begrijpend lezen is een pijler waar we als school aan de slag willen gaan. DIt vakgebied 

heeftaandacht nodig en hier gaan we komend schooljaar goed mee aan de slag. Het team heeft de 

wens om een doorgaande lijn te krijgen op dit vakgebied, zodat dit ten goede komt aan de resultaten 

van de kinderen.  

Bij rekenen ligt deze doorgaande lijn er al wat meer en daardoor is het meer van belang om de diepte 

in te gaan op het gebied van begrijpend lezen. 

 

Eindtoets groep 8, 2021-2022, gemiddeld 538,8. Een mooie score. 

→De Boogurt heeft een populatie waarbij we moeten kunnen verwachten dat het landelijk 

gemiddelde behaald zou moeten worden. We blijven met het team bespreken hoe we alle kinderen 

goed kunnen begeleiden en zoveel mogelijk uitdaging te bieden. 

 

Sectorplan corona 

→4 fases rondom besmettingspreventie. Skozok heeft hiervoor een draaiboek ontworpen. Deze 

wordt ingevuld voor de Boogurt specifiek. De MR heeft instemmingsrecht. 

 

Verbouwing Peuterdorp 

Wordt uitgesteld. Gemeenteraad gaat het interne huisvestingsplan bekijken. Op 22 november wordt 

dit plan bij de gemeente besproken. Wordt vervolgd. 

 

4. Jaarplan MR (20.15) 

- thema info avond voor ouders (vast punt tot we iets concreets hebben) 

Eventueel GGD/Sociaal team? Wellicht is een stukje zichtbaarheid van hen voor ouders en team van 

belang. In eerste instantie gaan we het sociaal team zichtbaarheid geven in het Boogurtblaaike, 

zodat zij meer bekend worden en de stap naar hen wat laagdrempeliger wordt. 

Bekijken of een infoavond in vorm van workshops te organiseren is om een en ander te koppelen aan 

verschillende onderwerpen.  

-Eventueel meidenvenijn? 

-Prikkelgevoeligheid? 

-Jonge kind?  

-Belang van spelen/bewegend leren? 

→Bekijken of het sociaal team een rol kan krijgen binnen deze avond. 

→Streven is om januari/februari deze infoavond op de rol te zetten, Renske gaat informeren naar de 

mogelijkheden. Eventueel donderdag 26 januari? 

 

 

- evaluatie schooltijden / rooster verder afwerken. Scenario's lunchpauze onderzoeken.  



Vraag stellen richting leerkrachten, wat als er anders georganiseerd wordt en de pauze ingevuld 

wordt door leerkrachten? Dit plaatje moet besproken worden binnen het team. 

Op de teamvergadering van 20 oktober wordt deze vraag besproken. Van te voren worden er een 

aantal vragen uitgezet naar het team, zodat ieder zijn/haar input kan geven.  

→Daarna evaluatievragen richting ouders concreet maken.  

→Woensdag 2 november 13.30u bespreken we dit verder met de MR. 

- jaarverslag goedkeuren? 

Wordt zo snel mogelijk doorgestuurd door Roel en Marlijn. 

 

- scholingswensen MR? 

- 

- zittingsduur schema 

Marlijn was herkiesbaar in 2021-2022 en neemt nu opnieuw deel in de MR.  

Roel zorgt voor een stukje in het Boogurtblaaike om de MR voor te stellen. 

 

- taakverdeling MR 

Esmee is voorzitter van onze MR, Maartje ondersteunt haar daar altijd bij. Marlijn is secretariaat.  

 

- jaarplan MR 

Staat in de dropbox. 

 

- MR reglement 2020-2022 (elke 2 jaar) 

5. GMR (20.30) 

Is er nog informatie? 

 

6. Rondvraag (20.35) 

- 

 

7. Sluiting (20.45) 

 

 

 

 

 



Actielijst: (niet te vergeten) 

• Koersplan --> Er wordt een nieuw plan gemaakt door Skozok. Het zou kunnen zijn dat er 

input gevraagd wordt aan MR.  

• Tevredenheidsonderzoek komt dit jaar 2022-2023 

• Schoolplan --> Komend jaar komt er een nieuw schoolplan. Dit gebeurt eens in de vier jaar. 

Sommige zaken Skozok breed, maar ook specifiek per school.  

• Inzet ambulante tijd, goed naar kijken, wat als er meer nodig blijkt, gaat van deze tijd af, hoe 

gaan we hiermee om? (Roel vragen) Wellicht agenderen? Overige NPO gelden, terug laten 

komen op de agenda. Goed in de gaten houden wanneer dit opgemaakt mag worden.  

• Inzet NPO gelden komend schooljaar vastgesteld.  

 

 

Vergaderdata MR 2022-2023, start 19.00 uur - notulist 

Maandag 3 oktober 2022 - Roel 

Maandag 12 december 2022 - Maartje 

Maandag 30 januari 2023 – Marlijn 

Maandag 27 maart 2023 – Renske 

Maandag 22 mei 2023 – Formatie (geen notulist) 

Maandag 26 juni 2023 - Ellen  

 

 


